

Lt:Ric

阿尼斯省长参观雅加达德教会济锦善社疫苗接种点



阿尼斯省长、伍瑞章博士、雅加达北区市长阿里毛拉纳等在视察疫苗接种



Roy Kiyoshi 艺人在接受疫苗接种



伍瑞章博士在接受疫苗接种

【本报讯】2021年7月12日(星期一),雅加达首都专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)前往珊瑚新村Pluit Karang Indah VIII街No 45A印尼雅加达德教会济锦善社(YEMI)秘书处,参观在那里举行的居民免费疫苗接种活动。

阿尼斯省长由雅加达北区市长阿里·毛拉纳(Ali Maulana Hakim)、北雅加达社区领袖萨伯里H Sabri Saiman陪同,一行人受到YEMI辅导主席伍瑞章博士、志愿者黄筱婉(Mimi)等热情接待,亲切交谈并参观居民疫苗接种

活动。在参观期间,阿尼斯省长询问正在接受打疫苗的居民:“打疫苗疼吗?”居民回答:“疼,省长先生!”

对于接种过科兴疫苗的居民,阿尼斯省长也呼吁居民们要邀请未接种疫

苗的家人、亲戚或邻居立即参与疫苗接种。阿尼斯也向值班的医务人员给予亲切问候。

阿尼斯省长赞赏YEMI举办的为期两天的大规模疫苗接种计划,周一(12/7)和周二(13/7),每天300人的配额。

YEMI辅导主席伍瑞章博士说,本会举办的疫苗接种活动是为了支持政府抗击新冠疫情大流行的疫苗接种计划。活动实施严格卫生规则的大规模疫苗接种工作进展顺利,活动受到居民的热烈欢迎。接种人有来自不同背景和年

龄的居民,从青少年到老年人。

YEMI总主席许国照表示,本会不仅提供疫苗接种提供其他服务,例如提供假肢,为灾民提供援助和定期举行献血活动。

本报记者明光/Kris报道



伍瑞章博士、黄筱婉迎接阿尼斯省长一行人到访



疫苗接种现场



伍瑞章博士、黄筱婉和雅加达北区政府官员等工作人员合影

旅游部长在 2021 VIHASC 中描述印尼清真旅游的潜力

【本报讯】2021年7月13日(星期二),旅游和创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)在国际清真科学视频会议(VIHASC),题为“通过科学增强和加强清真产业”上表示,印尼发展清真旅游业的潜力。穆斯林游客需要拥有并提供清真食品、沐浴和祈祷室等配套设施,以及对穆斯林者的良好服务。



善迪亚卡部长在视频会上的说明图



在风景区的清真寺

境可持续发展的目的地和设施。因此,当新冠疫情大流行得到解决时,印尼可以成为东南亚领先的清真旅游目的地。

在此次活动中,善迪亚卡部长,由旅游部旅游产品和活动组织者代表李奇(Rizki Handayani)、旅游旅游司司长亚历尚大(Alexander Rey-aan)陪同,以及马来西亚国际伊斯兰大学学术部长拿督诺莱尼·艾哈迈德也参与宣布了此次活动的开幕礼。

记者Bam 哈金译

他说,印尼除了拥有世界上最多的穆斯林人口外,还拥有各种旅游目的地,可以开发清真旅

游潜力。他指出,凭借这种潜力,他的部门继续准备开发印尼清真旅游潜力所

需的各种设备。从监管、人力资源、景点、配套设施等方面入手。此外,还制定了卫生规则协议(清

洁、健康、安全和环境可持续性),该协议已被记录为旅游和创意经济参与者,应对新冠疫情大

流行和发展清真旅游的潜力。

该健康协议还旨在创建清洁、健康、安全和环

东爪哇启动警察 Bhayangkara 社会服务援助活动

【本报泗水讯】2021年7月11日,东爪哇省长科菲法(Khofifah Indar Parawansa)在东爪哇警察局长、警察总监尼科少将(Nico Afinta)和第5军区阿里尔准将(Arie Subekti)的陪同下,在泗水东爪哇警察总部启动 Bhayangkara 社会服务援助活动。



尼科少将、科菲法在巡察分发礼包部队



捐助物资开始运作

恳求大家待在家里,因为新冠疫情仍在我们身边。

他指出,目前不少国军、警察和卫生人员在履行职责后被感染了新冠疫情。因此,他希望公众能够遵守健康规则和协议。

“我要求社区民众积极地呆在家里并实施“5M”(勤洗手、戴口罩、相隔距离、避免群聚和减少流动性)和卫生规则,以便能预防受新冠疫情的感染。通过遵守5M和卫生规则来照顾我们的健康。我也感谢整个团队的努力,大家都工作得很好。”

(Anto Tse/HK)

该活动向受新冠疫情大流行影响的社区民众分发多达21吨大米和42,000个食品包,特别是在实施“紧急民众限制活动”(PPKM)期间。这种援助的分配是由爪哇地区村队和在每个乡的保安人

员协助进行分发。东爪哇警察局长称,警察局除了开展维持治安行动外,政府也指示国军军官和国家警察局长执行社会

福利服务的任务。尼科说,“这项援助是在东爪哇的38个地区/城市和39个警区署同时进行。分发将由村队和保安人员

协助一起进行。目标当然是受新冠疫情大流行影响的人。”

尼科少将也希望在最前线的村队以及保安人员能查

清受影响的民众正确数字,使所提供的援助准确无误。

他还邀东爪哇人民一起面对新冠疫情,并严格遵守卫生规则纪律。与此同时,



启动分发仪式上



尼科警官致词,科菲法省长、阿里尔准将在旁